
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 11. června 2014 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský,  dr. Musílek, doc. Bednařík, dr. Dvořák, doc. Tůma, 
doc. Hubálovský, prof. Milková, dr. Kühnová, doc. Musílek, prof. Volf 

  
Omluveni: Ing. Kostrová,  prof. Bílek, prof. Slabý, dr. Kříž, doc. Malíř 

 
Program: 1) Informace z kolegia rektora  

2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) Různé 
 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 

 

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Pan kvestor konstatoval, že dohoda všech součástí k financování stavebních akcí na 

UHK je již finalizována. 

 Termín oceňování excelentních výsledků z prostředků České spořitelny je pro nesou-

lad časových možností managementu obou institucí posunut na září až říjen 2014. 

 VOS UHK souhlasí s dohodou, že se smlouvy akademických pracovníků mohou v ná-

sledujících dvou letech neomezeně řetězit v prodlužování. 

 Pan rektor prof. Hynek oznámil, že dne 8. října 2014 se v Pardubicích uskuteční hoke-

jové utkání týmu UHK a UPa a jmenoval přípravný výbor. 

 Nový webový portál UHK by měl být spuštěn 15. července 2014. 

 K 1. září 2014 přejde UHK na IS STAG s výjimkou celoživotního studia. 

 Dr. Tikovský připomněl propagační akce – Účast na veletrhu EAIA, nábřeží vysokých 

škol a Noc vědců. 

 Pan rektor prof. Hynek informoval o domluvě s rektory UPCE a TUL o neformálním 

konsorciu univerzit regionu NUTS II, jehož prvním krokem je příprava centralizované-

ho rozvojového projektu ke společné propagaci možností studia v zahraničí. 

K bodu 2) – Informace z referátu vědy 
Pan proděkan doc. Tůma sdělil, že někteří řešitelé projektu SV dosud nezačali čerpat finanční 

prostředky (byli obesláni mailem, jedná se o  projekty 2105, 2107, 2110). Předem ke schvá-

lení správci rozpočtu je třeba předložit jakékoliv změny v čerpání finančních prostředků a to 

na jednotném formuláři stanoveném děkanátem PřF. Dne 30. 6. končí veřejná soutěž na pro-



jekty TAČR Epsilon.  Byla vyhlášena veřejná soutěž na TAČR v programu Delta – soutěžní lhů-

ta končí 28. 8. 2014. Dále informoval, že probíhá výběrové řízení na Norské fondy – uzávěrka 

je konec července. Podal informace o doménách kraje RIS 3 v oblasti výzkumných směrů 

a  spolupráce s aplikační sférou. Probíhá příprava podkladů pro excelentní výsledky pro II. 

pilíř. Za PřF jsou navrženy dvě publikace prof. Šeby a jedna doc. Bednaříka.  

Vědecké radě (25.6.) bude předložen návrh na zahájení habilitačního řízení RNDr. Libora Ko-

níčka, PhD. 

 

K bodu 3) – Informace z oblasti studijní 
Pan proděkan dr. Musílek připomněl úkol z minulého kolegia děkana a požádal vedoucí ka-

teder, aby dodali podklady v AJ do propagačního letáku pro obory akreditované v AJ do 

16. 6. 2014. Konstatoval, že je připraven ke schválení „Řád pro státní rigorózní zkoušky PřF 

UHK“, tento řád byl na kolegium děkana schválen, poplatek za rigorózní zkoušku byl stano-

ven na 5.000,- Kč. Je nutno dořešit poplatky za konzultace a využití fakultní techniky. Požádal 

vedoucí kateder o zaslání obrazových materiálů k 50 letům PdF, a to do 16. 6. 2014. Dále 

upozornil na změny zkratek i u starých předmětů (viz email z 3. 6. 2014). Předměty, kterým 

nebudou nové zkratky přiděleny, přidělí převodní program zkratky své, ovšem náhodně ge-

nerované bez jakéhokoliv vztahu k názvu předmětu. Na závěr připomněl, že setkání k SOČ 

dnes od 15:00 na ŠZ DVPP KHK. 

Pan proděkan dr. Musílek otevřel diskuzi k přijímacímu řízení, zda budeme otevírat druhé 

kolo přijímacího řízení pro všechny obory nebo jen některé kombinace. Kolegium děkana se 

shodlo na otevření všech možných kombinací našich oborů s tím, že Pedagogické fakultě 

navíc nabídneme možnost kombinací se základy techniky. Ohledně akreditací informoval, že 

byly připraveny akreditační materiály doktorského studijního programu „Matematické a po-

čítačové modelování“ a budou odeslány členům Vědecké rady PřF. Po schválení Vědeckou 

radou bude tato akreditační žádost předložena Akreditační komisi ČR společně s novou žá-

dostí o akreditaci oboru "Učitelství informatiky pro střední školy" pod programem N 1701 

Informatika. 

K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 

Pan děkan doc. Trojovský informoval, že je zbývají k vyčerpání dva Erasmovské pobyty pro 

akademické pracovníky a vyzval vedoucí kateder, ať na katedrách udělají náborové kroky.  

Pan děkan předložil k projednání Výroční zprávu o činnosti PřF UHK za rok 2013. Proběhla 

diskuse a drobné připomínky byly do dokumentu zapracovány.  

 

K bodu 5) – Ekonomické záležitosti  

Pan děkan informoval, že vedoucími kateder navržené změny osobních ohodnocení byly 

provedeny a zaměstnanci to pocítí ve výplatě v červenci. 

 

K bodu 6) – Různé 

Do různého se nikdo nepřihlásil. 



 
Úkoly: 

1. Zaslat obrazové materiály k 50 letům PdF. 

Termín: do 16. června 2014       Kdo: vedoucí kateder Komu:  dr. Musílkovi 

 

2. Dodat podklady pro letáky v AJ u oborů, které máme v AJ akreditované 

Termín: do 16. června 2014       Kdo: vedoucí kateder  Komu:  dr. Musílkovi 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


